

## Biuletyn Informacyjny NSZZ Pracowników ArcelorMittal Poland SA

### Walne Zgromadzenie Delegatów NSZZ Pracowników AMP S.A.



W dniu 08.05.2026 roku odbyło się WZD NSZZ Pracowników AMP SA. Wybory Zarządu Związku oraz Przewodniczącego poprzedzone zostały przeprowadzonymi wyborami w poszczególnych Zakładach AMP oraz Spółkach hutniczych. Kampania wyborcza w Związku trwała od grudnia 2025 roku po przyjęciu przez Zarząd Związku ordynacji wyborczej. W wyniku przeprowadzonych wyborów zostało wybranych 69 Delegatów na WZD. Konferencję Sprawozdawczą - Wyborczą otworzył Przewodniczący Związku Krzysztof Wójcik witając Delegatów oraz pierwszych gości: Przewodniczącego OPZZ kol. Piotra Ostrowskiego, koleżankę Barbarę Popielarz Wiceprzewodniczącą OPZZ oraz Przewodniczącego FZZMiH kol. Mirosława Grzybka, a także Redaktora Naczelnego Magazynu Hutniczego Pana Przemysława Szwagierczaka. Po wprowadzeniu sztandaru Związku oraz uhonorowaniu minutą ciszy zmarłych koleżanki i kolegów w mijającej Kadencji, wybrano prowadzących WZD, zostali nimi: Kazimierz Curyło oraz Władysław Kucharski. Kolejnym punktem obrad było wybranie protokolantów. W głosowaniu jawnym wybrano kol. Jadwigę Sterkowicz oraz kol. Marka Nowaka. W następnej kolejności wybrano Komisje: Mandatową, Wyborczą, Skrutacyjną oraz Uchwał i Wniosków. Komisja Mandatowa na podstawie list obecności stwierdziła prawomocność obrad WZD. Na WZD przybyło 66 Delegatów a trzy osoby nie obecne zostały usprawiedliwione. Delegaci jednogłośnie przyjęli zaproponowany porządek obrad. Następnie Przewodniczący Zarządu Związku kol. Krzysztof Wójcik w sprawozdaniu przekazał informację o działaniach Związku w upływającej Kadencji 2022 - 2026. Mijające cztery lata były niezwykle burzliwym czasem. Niewątpliwie w upływającej kadencji największe wyzwanie dla strony społecznej stanowiła decyzja Zarządu AMP S.A. o zamknięciu Zakładu Koksowniczego oraz Spółki Tubular w Krakowie. Przewodniczący podkreślił, że dzięki nieustępliwej postawie związków zawodowych podpisano z Zarządem AMP S.A. pakiety osłonowe z których korzystali pracownicy odchodzący z pracy w obu zamykanych zakładach, krakowskiego oddziału AMP S.A. Kolejnym ważnym tematem są

rozmowy ze stroną rządową o programie osłonowym dla przemysłu energochłonnego w Polsce. Niestety pomimo wielu spotkań, również z Premierem Tuskiem do dzisiaj nie przedstawiono związkom zawodowym spójnego programu dla branż energochłonnych takich jak hutnictwo. Przewodniczący podkreślił fakt uczestnictwa naszego związku w licznych manifestacjach zarówno w Polsce jak i w Europie, które spowodowały reakcje UE. Wspólnota Europejska dostrzegła problem ochrony europejskiego rynku i przemysłu hutniczego, wprowadzając od 1 stycznia 2026 podatek od tzw. brudnej Stali CBAM. Zmniejszono również kontyngent na stal z Ukrainy i podniesiono cła. Te działania dają nadzieję na ożywienie rynku wyrobów hutniczych w Europie i powrót do zakupu stali przez klientów we własnych krajach. W upływającej kadencji ciągła restrukturyzacja zatrudnienia w AMP S.A. i Spółkach doprowadziła do radykalnego zmniejszenia pracowników w Krakowie, a to przełożyło się na uzwiązkowienie. Coroczne twarde negocjacje płacowe były też sygnałem dla Zarządu AMP, że tylko we wzajemnym dialogu ze związkami zawodowymi tworzy się lepsza przyszłość dla naszego zakładu. Pójście na kompromis to nie jest słabość, to racjonalna ocena możliwości obu stron dialogu społecznego. Przewodniczący zaapelował do wszystkich Delegatów o rzetelną pracę w nadchodzącej Kadencji związkowej, o działania, które wzmocnią nasz Związek Zawodowy. Mijająca Kadencja była niezwykle trudna, ale przyniosła wiele cennych nowych inicjatyw związkowych jak choćby zawody wędkarskie czy pierwsza w historii naszego związku Biesiada Piwna w 2025 roku. Oddzielna część sprawozdania została poświęcona pracy Spółek hutniczych, zwłaszcza tych z udziałem własnościowym naszego Związku. Na koniec Przewodniczący podziękował wszystkim delegatom z zaufaniem i pracą na rzecz naszego związku. Przywitał również kolejnych przybyłych gości: Panią Daria Gosek-Popiołek posłankę na Sejm RP, Panią Bożenę Boryczko Prezes Unihut, Pana Wojciecha Wariana Prezesa Nowej Huty Przyszłości, Panią Agnieszkę Kukłę Dyrektora Kadr, Płac i Dialogu Społecznego AMP, Pana Cezarego Kozińskiego Głównego specjalistę dialogu społecznego AMP, Pana Łukasza Skorupę Dyrektora Wyrobów Płaskich AMP oraz Pana Macieja Rerutko Wiceprezesa Eko-Energii.

**c.d. na str. 2**





W kolejnej części WZD obszernie sprawozdanie z działalności finansowej za okres od 2022 do 2026 roku złożyła Wiceprzewodnicząca Zarządu Związku ds. Finansowych kol. Halina Szpakowska. Realizując kolejny punkt WZD, Przewodniczący Komisji Rewizyjnej kol. Kazimierz Curyłło, przedstawił sprawozdanie z prac Komisji w mijającej Kadencji. Kończąc swe wystąpienie złożył wniosek o udzielenie absolutorium ustępującemu Zarządowi Związku oraz o przyjęcie sprawozdania finansowego. W głosowaniu jawnym WZD udzieliło absolutorium ustępującemu Zarządowi Związku oraz jednogłośnie przyjęło uchwałą sprawozdanie finansowe z mijającej Kadencji. Po zarekomendowaniu przez ustępującego Zarząd Związku liczebności Zarządu w Kadencji 2026 - 2031, w ilości 25 osób oraz Komisji Rewizyjnej w ilości 5 osób, Delegaci w głosowaniu jawnym uchwalili proponowane wielkości Zarządu Związku i Komisji Rewizyjnej. Przewodniczący Komisji Wyborczej przedstawił listę kandydatów do Zarządu Związku oraz Komisji Rewizyjnej rekomendowanych przez Zarządy Zakładowe. Po zamknięciu obu list Komisja Wyborcza przystąpiła do opracowania alfabetycznej listy kandydatów do Zarządu Związku i Komisji Rewizyjnej. Komisja Wyborcza podała, iż do Zarządu Związku zostało zgłoszonych 26 kandydatów, a do Komisji Rewizyjnej 5 kandydatów. Po omówieniu, zgodnie z zapisami Statutu Związku i ordynacji wyborczej procedury głosowania Delegaci przystąpili do wyboru Zarządu i Komisji Rewizyjnej. W wyniku przeprowadzonych wyborów Delegaci WZD wybrali 25 osobowy Zarząd Związku oraz 5 osobową Komisję Rewizyjną. W kolejnym punkcie obrad przystąpiono zgodnie z ordynacją wyborczą do wyboru Przewodniczącego Związku na Kadencję 2026-2031. Jedynym Kandydatem, który spośród wybranego Zarządu wyraził zgodę na kandydowanie był kol. Krzysztof Wójcik. W wyniku przeprowadzonych wyborów „stary” Przewodniczący otrzymał 65 głosów, tym samym został wybrany Przewodniczącym Związku na kolejną Kadencję związkową 2026-2031. Nowo wybrany Przewodniczący podziękował za wybór i zaufanie jakim obdarzyli go Delegaci. W krótkim wystąpieniu przedstawił program działania oraz zaprosił nowo wybrany Zarząd Związku na pierwsze posiedzenie w dniu 20.05.2026 o godz. 11.00 do Sali konferencyjnej budynku LTT. Następnie głos zabrali zaproszeni goście: wystąpienia poświęcone informacji o działalności OPZZ i FZZMiH przedstawili kolejno kol. Piotr Ostrowski, kol. Barbara Popielarz oraz Przewodniczący FZZMiH kol. Mirosław Grzybek. Przewodniczący OPZZ (obecnie także Przewodniczący RDS) przedstawił inicjatywy z jakimi OPZZ występował do Rządu RP oraz przedstawicieli pozostałych członków RDS. Następnie w skrócie omówił nasze 21 postulatów, które są programem działania OPZZ. Szczegółowo także przedstawił inicjatywy OPZZ związane ze zmianami ...

podatkowymi proponowanymi przez stronę społeczną. Z kolei kol. M. Grzybek przedstawił działania Federacji w zakresie obrony przemysłu energochłonnego jakim jest hutnictwo w Polsce, historię wystąpień do Rządu RP w tej sprawie. Następnie głos zabrała Poseł Klubu Nowa Lewica Pani Daria Godek-Popiołek, która w obszernym wystąpieniu omówiła inicjatywy Rządowe, czyli reformę PiP, propozycję wprowadzenia emerytur stażowych czy ewentualne zmiany w Ustawie o Związkach Zawodowych. Po jej wystąpieniu nastąpił szereg pytań jakie zadali jej delegaci oraz odpowiedzi Pani Poseł. Kolejnym występującym był Pan Wojciech Warian Prezesa Nowej Huty Przyszłości. W swoim wystąpieniu omówił on obecną sytuację w strefie przemysłowo-hutniczej jaka powstała na terenach dawnego Kombinatu. Jest to atrakcyjny teren dla inwestorów o czym świadczy powstanie nowego HAB-u przy Ruszczy o powierzchni prawie 3 tys. metrów kwadratowych i 60 procentowym obłożeniu przez inwestorów co da 1,5 tys. nowych miejsc pracy. Kolejnym mówcą był Pan Łukasz Skorupa Dyrektor Wyrobów Płaskich AMP. Omówił on obecną sytuację produkcyjną i inwestycyjną w AMP S.A. w ciągu ostatniego roku. Pan Dyrektor zwrócił uwagę, że mechanizmy jakie wprowadziła UE do ochrony swojego rynku stali powoli zaczynają przynosić pierwsze efekty w postaci wzrostu ilości zamówień jak i cen naszych wyrobów. Można mieć więc powód do umiarkowanego optymizmu, jeśli chodzi o produkcję szczególnie wyrobów płaskich w oddziale Kraków. Zarówno Walcownia Gorąca, Walcownia Zimna jak i Ocynkownia mają prawie pełny portfel zamówień do końca tego roku. Ponadto oddział Kraków wprowadza od tego roku produkcję blachy z nową powłoką OPTIGAL, która już teraz cieszy się dużym zainteresowaniem odbiorców naszych wyrobów. Następnie głos zabrała Pani Agnieszka Kukła Dyrektor Kadr, Płac i Dialogu Społecznego AMP. Przedstawiła ona informację o zmianach jakie zaszły w obszarze HR pod względem informatycznym, czyli o aplikacjach HRapka oraz MHuta. Bardzo ważnym tematem będą negocjacje związane z nowym Taryfikatorem Płac oraz implementacja Dyrektywy Unijnej o „Równości Płac”. Pani Dyrektor poinformowała również o zmianie na stanowisku Głównego Specjalisty Dialogu Społecznego AMP. Pana Cezarego Koziańskiego, który kończy swoją wieloletnią karierę w AMP S.A. zastąpi Pan Dariusz Stojak. Kolejną występującą była Pani Bożena Boryczko Prezes Unihutu, która przedstawiła działania jakie podejmuje Zarząd Spółki wraz z pracownikami by sprostać wyzwaniom jaki stawia rynek.

**c.d. na str 3**



Przedstawiła informacje jak Spółka zmienia się technicznie, jakie poczyniła inwestycje i jaki są perspektywy jej działalności. W podobnym tonie wystąpił również Pan Maciej Rerutko Wiceprezes Eko-Energii, drugiej spółki, w której udziały ma nasz Związek. W kolejnej części spotkania tradycyjnie zostały wręczone statuetki przyznawane przez Związek, osobom, które w trakcie Kadencji dały się poznać ze swej działalności. Statuetkę „Brama Floriańska” otrzymał kol. Piotr Ostrowski w podziękowaniu za wsparcie związkowej hutniczej działalności za otwartość i zaangażowanie w walce o „lepsze jutro” dla ludzi pracy. Kolejna Brama Floriańska trafiła do rąk Pana Cezarego Koziańskiego w podziękowaniu za jego długoletnią pracę i zaangażowanie w dialog społeczny ze związkami zawodowymi w AMP S.A. oraz za okazałą pomoc i otwartość w dyskusji podczas spotkań z NSZZ Pracowników AMP SA. W kolejnej części spotkania zostały wręczone przyznane odznaczenie przez OPZZ, FZZMiH oraz Złote i Srebrne odznaki Zasłużony dla NSZZ Pracowników AMP SA. W ostatniej części spotkania została omówiona realizacja uchwał WZD z poprzedniej Kadencji oraz przedstawiono nowe uchwały i petycje. Sprawozdanie Komisji Uchwał i Wniosków z Walnego Zgromadzenia Delegatów przedstawił Przewodniczący Komisji kol. Mirosław Kopeć. W dniu 08.05.2026 WZD NSZZ Pracowników AMP S.A. podjęto uchwały będące wynikiem przedłożonych wniosków i uchwał z kampanii sprawozdawczo-wyborczej w Zakładach i Spółkach hutniczych. W pierwszej części sprawozdania Komisja przedstawiła stan wykonania uchwał i wniosków z poprzedniego WZD z 16.05.2022. Nowe uchwały i wnioski dotyczą przede wszystkim prowadzenia negocjacji związanych z płacami, premią i PPE oraz Świadczeń Statutowych Związku. Jedną z ważniejszych uchwał dotyczyła wydłużenia kadencji nowego Zarządu o rok, czyli do 2031 roku. Ma to związek z dostosowaniem długości kadencji tak jak w innych organizacjach społecznych o charakterze związkowym. Przyjęte wnioski mówiły też o zmianach w ZUZP i Regulaminach ZFSS. WZD zobowiązał także nowo wybrany Zarząd min. Do prac związanych z wyborami do SIP, PKZP, do organizowania szkoleń z zakresu prawa pracy, zmian w Kodeksie Pracy czy w przepisach BHP. Szereg uchwał dotyczy Spółek, a zwłaszcza prac nad ZUZP czy tworzeniu Zakładowego Funduszu Socjalnego. Jak zwykle nadal aktualne są wnioski mówiące o ochronie związkowców, którzy mogliby być zagrożeni zwolnieniami na skutek zmian organizacyjnych w ...



w AMP i w Spółkach. W uchwałach nie pominięto także działalności socjalnej Związku tj. Dnia Kobiet, Mikołaja czy Biesiady Piwnej. WZD podjęło również dwie inne ważne Uchwały. Pierwsza skierowana do Premiera RP Pana Donalda Tuska:

UCHWAŁA nr 11/2026  
z dnia 08.05.2026

skierowana do Prezesa Rady Ministrów Rzeczypospolitej Polskiej  
w sprawie ochrony hutnictwa w Polsce oraz zakończenia prac  
Komisji ds. Strategii Hutnictwa w Polsce

**§ 1. Wprowadzenie**

Związek Zawodowy NSZZ Pracowników ArcelorMittal Poland SA, reprezentujący pracowników sektora hutniczego oraz branż powiązanych, działając w trosce o bezpieczeństwo zatrudnienia, stabilność gospodarki narodowej oraz strategiczne interesy państwa, wyraża głębokie zaniepokojenie postępującą degradacją hutnictwa w Polsce. Hutnictwo stanowi jeden z filarów polskiego przemysłu, gwarantując miejsca pracy, suwerenność surowcową oraz bezpieczeństwo łańcuchów dostaw dla kluczowych sektorów gospodarki, w tym obronności i infrastruktury.

**§ 2. Ocena działalności Komisji ds. Strategii Hutnictwa**

Związek Zawodowy stwierdza, iż prace Komisji ds. Strategii Hutnictwa w Polsce nie przyniosły do chwili obecnej wymiernych i skutecznych rozwiązań, a ich przebieg cechuje się:

*brakiem realnych decyzji wykonawczych, wydłużaniem prac bez przedstawienia harmonogramu wdrożeń marginalizowaniem głosu strony społecznej, nieskuteczną reakcją na kryzysy kosztowe, energetyczne i importowe w sektorze hutniczym. W ocenie Związku dalsze funkcjonowanie Komisji w obecnej formule nie służy interesowi pracowników ani państwa.*

**§ 3. Żądania i postulaty**

Związek Zawodowy występuje do Prezesa Rady Ministrów Rzeczypospolitej Polskiej o:

1. Podjęcia natychmiastowych działań legislacyjnych i wykonawczych mających na celu ochronę polskiego hutnictwa przed nieuczciwą konkurencją oraz dumpingu cenowego spoza Unii Europejskiej.
2. Zagwarantowania konkurencyjnych kosztów energii dla przedsiębiorstw hutniczych w Polsce, na poziomie pozwalającym na utrzymanie produkcji i miejsc pracy.
3. Zabezpieczenia środków publicznych na modernizację i transformację hutnictwa, z poszanowaniem interesów pracowników i lokalnych społeczności.
4. Zakończenia prac Komisji ds. Strategii Hutnictwa w Polsce w obecnym kształcie oraz przedstawienia konkretnego planu działań rządowych wraz z harmonogramem realizacji.
5. Włączenia przedstawicieli strony społecznej w realny proces decyzyjny dotyczący przyszłości sektora hutniczego.

**§ 4. Konsekwencje braku reakcji**

Związek Zawodowy oświadcza, iż brak zdecydowanych działań ze strony rządu będzie skutkował:

*dalszą likwidacją miejsc pracy, osłabieniem bezpieczeństwa przemysłowego państwa, eskalacją napięć społecznych w regionach przemysłowych.*

*W związku z powyższym Związek nie wyklucza podjęcia dalszych działań statutowych, przewidzianych prawem, w celu obrony interesów pracowników.*

**§ 5. Postanowienia końcowe**

*Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.*

Druga Uchwała została skierowana do Ministra Energii w sprawie sytuacji Spółki TAMEH oraz konieczności podjęcia działań na rzecz ochrony miejsc pracy i bezpieczeństwa

**c.d. na str 4**

c.d. ze str 3

energetycznego miasta Krakowa:

**UCHWAŁA Nr 13/ 2026****Walnego Zebrania Delegatów NSZZ Pracowników AMP SA  
z dnia 8.05.2026 r.****w sprawie sytuacji Spółki TAMEH oraz konieczności podjęcia  
działań na rzecz ochrony miejsc pracy i bezpieczeństwa  
energetycznego miasta Krakowa**

§ 1. NSZZ Pracowników ArcelorMittal Poland SA jako Związek Zawodowy, reprezentujący interesy pracowników ArcelorMittal Poland SA, Spółki Tameh Polska oraz Spółek hutniczych, wyraża głębokie zaniepokojenie obecną sytuacją Spółki TAMEH oraz brakiem jednoznacznych, długofalowych rozwiązań dotyczących jej dalszego funkcjonowania. Zaniepokojeni jesteśmy brakiem konstruktywnych rozmów ze Strony Spółki Tauron, współwłaściciela Tameh Polska oraz zainteresowania Ministra Energii celem doprowadzenia do zakończenia istniejącego sporu.

§ 2. NSZZ Pracowników AMP SA podkreśla, że Spółka TAMEH pełni istotną i strategiczną rolę w zapewnieniu ciągłości dostaw mediów energetycznych dla kluczowych zakładów przemysłowych w Krakowie, a jej stabilne działanie ma bezpośredni wpływ na:

1. bezpieczeństwo energetyczne i ciepłe Krakowa,
2. stabilność i jakość zatrudnienia,
3. sytuację społeczno gospodarczą regionu,
4. realizację publicznej polityki energetycznej i przemysłowej województwa małopolskiego.

§ 3. NSZZ Pracowników AMP SA zwraca uwagę, że niepewność dotycząca przyszłości Spółki TAMEH oraz brak dialogu ze stroną społeczną mogą prowadzić do: zagrożenia miejsc pracy i pogorszenia warunków zatrudnienia, zahamowania niezbędnych inwestycji modernizacyjnych i środowiskowych, destabilizacji funkcjonowania zakładów przemysłowych uzależnionych od dostaw mediów energetycznych w Krakowie

§ 4. W związku z powyższym NSZZ Pracowników AMP SA apeluje do Ministra właściwego do spraw energii o:

1. pilne podjęcie dialogu społecznego z udziałem organizacji związkowych działających w Spółce AMP SA oraz TAMEH,
2. przedstawienie czytelnej i odpowiedzialnej strategii opracowanej przez Tauron Polska,
3. uwzględnienie interesu pracowników oraz skutków społecznych w procesach decyzyjnych dotyczących sektora energetycznego,
4. wypracowanie rozwiązań gwarantujących stabilność zatrudnienia oraz bezpieczeństwo energetyczne odbiorców ciepła w Krakowie
5. włączenia do rozmów przedstawicieli Miasta Krakowa oraz Spółek miejskich zainteresowanych dywersyfikacją energetyczną miasta.

§ 5. NSZZ Pracowników AMP SA deklaruje gotowość do merytorycznego dialogu i współpracy na rzecz rozwiązań, które będą zgodne z interesem publicznym, ochroną praw pracowniczych oraz zasadami sprawiedliwej transformacji sektora energetycznego.

§ 6. Uchwała niniejsza zostaje skierowana do Ministra Energii oraz innych właściwych organów administracji rządowej. Załącznikiem do niniejszej uchwały jest wystąpienie do Prezydenta Miasta Krakowa.

Walne Zgromadzenie Delegatów NSZZ Pracowników AMP SA zakończyło końcowe wystąpienie Przewodniczącego NSZZ Pracowników AMP S.A., w którym podziękował za aktywny udział Delegatów, za wybór oraz zachęcił wszystkich do pracy na rzecz naszej organizacji związkowej. **M. Nowak**

**Posiedzenie Nowego Zarządu NSZZ Pracowników AMP S.A.**

Informujemy, że posiedzeniu Zarządu NSZZ Pracowników AMP S.A. nowej Kadencji 2026-2031 rok, odbędzie w dniu 20.05.2026 r., o godz. 11.00 w budynku LTT sala nr 708. Prosimy o obecność ze względu przyjęcie ważnych uchwał oraz wybór Prezydium Zarządu Związku.

**Święto Pracy w Krakowie – razem dla solidarności i dialogu!**

Pierwszomajowe obchody Święta Pracy zgromadziły uczestników pod Pomnikiem Czynu Zbrojnego Proletariatu im. Ignacego Daszyńskiego w Krakowie. Wydarzenie zostało zorganizowane przez Radę OPZZ Województwa Małopolskiego i odbyło się pod honorowym patronatem Wicewojewody Małopolskiego Ryszarda Śmiałka oraz przy wsparciu Miasta Krakowa, które w tym roku pełniło rolę partnera uroczystości. Wśród osób, które zabrały głos, znaleźli się: Monika Miniur – Przewodnicząca Rady OPZZ Województwa Małopolskiego, Ryszard Śmiałek – Wicewojewoda Małopolski, Ewelina Pytel – Pełnomocniczka Prezydenta Miasta Krakowa, Daria Gosek-Popiołek – Posłanka na Sejm RP, prof. Joanna Hańderek – Radna Miasta Krakowa, Przewodnicząca Rady Krakowskiej Nowej Lewicy, dr Paweł Sękowski – Prezes Stowarzyszenia Kuźnica i członek Komitetu Honorowego Roku im. I. Daszyńskiego, Adam Jaśków – przedstawiciel Centrum im. I. Daszyńskiego, Ewa Śladek – przedstawicielka Rady Okręgu Małopolska Partii Razem. W trakcie wydarzenia podkreślano znaczenie pracy, solidarności społecznej oraz dialogu jako fundamentów życia publicznego i społecznego. Dziękujemy Patronom Honorowym oraz Miastu Kraków za wsparcie i współtworzenie tegorocznych obchodów!

**M. Nowak**

**Zarząd NSZZ Pracowników AMP SA-  
Walcowni Zimnej**

**Składa koleździe Mariuszowi Michalskiemu  
Wyrazy głębokiego współczucia z powodu  
śmierci jego siostry**

**Zarząd NSZZ Pracowników AMP S.A. Składa koleździe  
Markowi Nowakowi Wyrazy głębokiego współczucia  
z powodu śmierci jego matki**

**Zarząd NSZZ Pracowników AMP S.A. Składa  
koleżance Barbarze Kowalskiej Wyrazy głębokiego  
współczucia z powodu śmierci jego matki**